"商丘县区新闻" 微信公众号

示范区全面推进农村人居环境整治,促进富民兴村提质增效

加快城乡融合 建设美丽乡村



出彩路上,你我这样走过

本报讯(记者 马晓伟)10月的金 色,是秋天最明亮的颜色,田野里弥漫 着丰收的味道。在贾寨镇孟庄村,道路 整洁,草青树绿鸟鸣,房前屋后的石榴 压弯了枝头。而七八年前,这里还是一 副脏乱差的模样, 曾流传着一句顺口 溜:"垃圾靠风刮,污水靠蒸发,垃圾污 水都在家。'

现在放眼示范区,城乡和谐,乡村 振兴,人民幸福,较好地呈现出全面发 展的美好幸福壮锦。

近年来,示范区在乡村振兴工作 中,立足群众需求,围绕"产业兴、生 态优、城乡美",全力推进乡村振兴战略 实施,有效改善了乡村生活环境,整体 面貌焕然一新,百姓满意度、幸福感不

补齐农村人居环境和公共服务短 示范区将规划设计作为乡村振兴战 略的龙头,制定《示范区改善农村人居 环境三年行动实施方案》,聘请甲级资质 单位编制《商丘市城乡一体化示范区乡 村建设规划》以及张阁、周集、贾寨三 个乡(镇)的总体规划及控制性详细规 划(2017-2035年)。深入学习浙江"千 万工程"经验,创建"千万工程"示范 村——贾寨镇孟庄村、周集乡杨楼村, 以点带面,全域推进。对贾寨镇刘场 村、李菜园村, 周集乡杨楼村, 民安街 道办事处沈平楼村,张阁镇刘庄村等25 个先行示范村的基础设施、环境整治和 基层党建进行提档升级,公共服务和文 化建设再上新台阶。

全区各社区综合文化站、党群服务

投稿信箱: sqrbsmxw@163.com

请把善小举动放入行囊

近日, 早上开车去上班在路口等红灯时, 一名

摩托车司机提醒我左后轮胎压低,使我及时对车胎

进行修补。如果不是这个善意的提醒, 恐怕车开不

到单位轮胎就没气了,如果车胎没气了,不仅会让

我陷入孤立无援的尴尬,还会增加车胎的维修成

举动就像一滴水滴入大海中瞬间就找不到了,正是 这样一滴一滴的水成就了大海。社会不是孤立存在

的,人在社会中也不是孤立存在的,人与人、人与 物质、人与技术等共同构成了社会的核心, 人游离 于社会之外就不能成为一个完整的人, 更别说过上

人的一生再先进的计算机都无法计算出未来,

更别说那些细枝末节的烦心事、尴尬事、揪心事以

及意外事。由于不会有人24小时陪伴左右,即使是

亲朋好友也无法解决这些事。避免陷入孤立无援的

境地,每个人都应把那些善小举动放入行囊。虽然

善小举动没有救人、救灾那样惊天地泣鬼神, 但同

样可以直抵人们心中最柔软的部分令人动容。把善

小放入行囊不仅每个人都是受益者, 还使社会运转

更和谐以及使得社会管理运行成本变低, 是以最小

的成本换取收益最大化的多赢之举。

在生活中就是这样一句话、一个手势、一个眼 神、一个微笑,可以让一个人避免陷入尴尬的境 地、重新树立对生活的希望、让迷途的人顿悟知返 甚至还有可能挽救一个人的生命。这些平凡善小的

本,更是耽误了上班时间。

幸福的生活了。

中心,文化信息共享工程有序推进,"村 村通"实现行政村全覆盖,极大丰富了 群众的精神文化生活;深入开展"四美 乡村"建设和村庄清洁行动,开展庭院 专项整治,消除私搭乱建、乱堆乱放, 整治公共空间和庭院环境,对村内残垣 断壁、废旧闲置坑塘进行综合治理和利 用,打造风景小品,先后建设文化广场 30个,硬化道路20万平方米,新装路灯 2543盏,新增绿化544860平方米,修建 农村公路370公里, 创建"四美乡村"30 个、"五美庭院"5000户,真正使示范 村、示范户起到引领带动作用。

夯实打牢粮食安全基础。2020年示 范区小麦种植面积16.99万亩,单产量约 为420公斤,总产量约为0.72亿公斤,同 比单产略有增长。绿色发展有力推进, 化肥、农药使用量实现负增长, 秸秆综 合利用率90%以上,主要农作物耕种收全 程综合机械化率90%以上。示范区坚持把 保障国家粮食安全作为发展现代农业的 首要任务,守住国家粮食安全底线,先 后开展了3万亩高标准农田建设,截至目 前已有1万亩高标准农田建设主体工程已 完成,另外2万亩高标准农田建设招投标 工作已完成,工程建设正积极推进;在 贾寨镇, 创建了1万亩高效节水灌溉示范 区,目前已完成初步设计。

精心打造现代农业示范廊道。示范 区编制完成了现代农业产业园布局规 划,规划设计了纵贯南北全长40公里产 业示范带,产业示范带南起高铁管委 会,途经贾寨镇,建设规模约1.5万亩, 产业园涵盖周集乡5000亩草莓蔬菜瓜果



贾寨镇孟庄村村民正在村文化广场晾晒黄花菜。本报记者 马晓伟 摄

种植园区、张阁镇 2000 亩蔬菜种植园 区、民安街道办事处3000亩温棚水果园 区、贾寨镇5000亩优质杂果园区以及贾 寨镇高效水产养殖和10万头生猪智能养 殖项目。其中, 周集乡草莓蔬菜瓜果园 区、民安街道办事处温棚水果园区已开 始创收,张阁镇蔬菜种植园区正在扩大 规模, 贾寨镇杂果园区已种植完成, 高 效水产养殖正在扩大规模,10万头生猪 智能养殖项目主体厂区正在加快建设 中,目前已引进能繁母猪2000头,后期 项目正有序推进。

与此同时,示范区正精心打造现代 农业、休闲旅游、田园社区为一体的乡 村综合发展模式, 先后有投资50亿元的

宋都智慧农业双创生态园项目、投资60 亿元的河南应天云耕数字农业科技产业 基地落户示范区,将形成示范区三产融 合发展的新亮点,对补齐全区农业产业 发展短板、推动创新驱动发展、促进劳 动力就地转移、增加财政收入、优化产 业结构起了巨大的作用。

一分耕耘一分收获。示范区主要领 导表示,在广大干群的不懈努力下,全 区农业农村发展硕果累累,一幅产业兴 旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、 生活富裕的乡村振兴图景在全区全面展 开,成为了稳定经济社会发展大局的 "压舱石",为打赢脱贫攻坚战、全面建 成小康社会奠定了坚实根基。



示范区综合行政执法局

开展中华经典诵读大赛

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 王 彬)为了弘扬中华民 族优秀文化、传承中华文明,培养干部职工热爱祖国传统文 化的热情,提高干部职工经典诵读水平,示范区综合行政执 法局在10月14日举办了中华经典诵读大赛

该局全体干部职工欢聚一堂, 共诵中华经典, 聆听古诗 书韵,共读中华经典,寻找万里神州的广阔,对话恒古圣 贤,感受千年文字上的力量,诵读中华经典,传承华夏文明。

本次朗诵比赛为该局上下干部职工搭建了一个展示自我 的平台, 提高了干部职工的朗诵水平和口语交际能力, 并牢 记为人民服务宗旨"城管为公、执法为民", 开拓创新、积极 进取,为城镇居民营造一个优美和谐的人居环境。

示范区审批服务局

倡导文明卫生生活方式

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 范 丽)近日,为贯彻落实 习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出的重要指示精神和"倡 导文明健康、绿色环保的生活方式"重要指示精神,该局全力 推动全局人员的文明行为自觉化、文明素质日常化和文明创建

该局发出"制止餐饮浪费,践行光盘行动"的倡导,提 出单位工作人员要争做珍惜粮食的带动者,引导就餐人员按需 取餐,"人走盘光"。为宣传勤俭节约,审批服务局在食堂粘贴 "少取多次"等文明用餐用语。

积极开展"绿色出行我先行"活动,鼓励全局干部职工绿 色出行, 宣传绿色出行理念, 倡导绿色出行方式。要求党员干 部职工每周不少于一天,采用公交、自行车、步行等绿色交通 方式上下班,培养绿色出行习惯,营造绿色出行的良好氛围, 做到低碳出行。

通过一系列的活动, 使干部职工和办事群众在潜移默化中 受到教育,勤俭节约、绿色环保、健康生活、文明礼仪、健康 防疫知识深入人心, 弘扬新时代从我做起主动参与意识不断增 强, 文明健康人人参与, 健康生活人人享有, 文明新风人人传

中州街道办事处

做好城乡居民医疗保险参保工作

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 赵海英)为切实做好2021 年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作,实现参保城乡居民 都享受到国家基本医疗保险政策,近日,中州街道办事处精心 组织,周密部署,对全办事处社保信息员进行再培训,全面部 署城乡居民医疗保险参保缴费工作。

提供便民服务。中州街道18个村(社区)分别在党群服 务中心、社区卫生服务站等场所设立便民缴费点 40余个,最 大程度为群众就近缴费提供便利,同时设立代办点、明确代办 员,帮助困难群众、外出务工人员提供代办和上门服务300余

注重工作实效。为提高工作效率,中州街道鼓励续保人员 过手机下载"微税宝"小程序进行网上缴费。同时坚持每天 对各村(社区)当日工作进度进行实时通报,督促各村(社 区)按照时间节点高质量完成任务。

平安街道办事处

稳步推进人口普查工作

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 郑新胜)为切实做好第七 次人口普查工作,近日,平安街道办事处围绕各阶段重点内

容, 统筹安排、稳步推动人口普查工作的有序开展。 为了让居民积极配合人口普查工作,该街道办事处开展了 系列宣传活动,通过电子显示屏、入户发放"致住户的一封 信"、横幅、微信群以及志愿者宣传等方式,多方合作形成浓 厚的官传氛围。通过官传,居民们对人口普查的重要性、必要 性以及普查方式、普查内容有了一定程度的了解,在普查员入

户登记时能积极配合、自觉参与。 该街道办事处成立人口普查领导小组,划分46个普查小 区,本着"见人就登、见户就登"、"区不漏房、房不漏户、户 不漏人、人不漏项"、"严格保密、依法依规、如实上报"等原 则,按照责任划分,对普查对象的数据信息进行全面准确登 记,截至目前,全街道办事处已有6个行政村、2个社区完成

普查,普查率100%。

中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局 换发金融许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准,下列机构获准换发金融许可证,现予以公告。

机构名称: 商丘华商农村商业银行股份有限公司新安分理处

本版新闻统筹 马晓伟

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范 围以批准文件所列的为准。

住所:河南省商丘市神火大道与应天路交叉口东南角高速花园 107 商铺

批准成立日期: 2010年4月27日 发证日期: 2020年10月16日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局

机构编码: B1074U341140025 许可证流水号: 00680752

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权 益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建 设部令131号)的规定,我们对河南福临门置业有限公司所 提交的"御花园"项目【河南省商丘市夏邑县王老家西路 西侧(南御道东段南侧)】,申请办理商品房预(销)售许 可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘 查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围: 25A#、26A#、26B#楼。预售许可证号: 夏房 2020 第 107—109号。

特此公告

夏邑县住房保障服务中心 2020年10月19日

告

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权 益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建 设部令131号)的规定,我们对河南天龙湖实业有限公司所 提交的"天龙湖·佳悦府"项目【河南省商丘市夏邑县和 谐大道南段东侧】, 申请办理商品房预(销)售许可证的有 关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该 项目符合预售条件,现准予预售。预售范围:5#楼。预售 许可证号: 夏房2020第106号。

特此公告

夏邑县住房保障服务中心 2020年10月19日





▲10月18日, 群众在示范区贾寨镇孟 庄村菊花药材基地采摘菊花, 该基地吸纳 本村及周边群众和贫困户务工, 人均收入

◀10月16日,技术人员在对日月湖景 区内的照明设施进行巡查维护, 确保景观 照明设施正常运转,发挥景观照明亮化流 畅性、完整性,呈现景区靓丽夜景。

本报记者 崔坤摄